

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»
галузі знань 19 Архітектура та будівництво
за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій
на здобуття освітнього ступеня «Магістр»,
Національний університет біоресурсів і природокористування України,
факультет землевпорядкування

В умовах воєнного стану в Україні та у зв'язку з розвитком євроінтеграційних процесів набуває великого значення підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері геодезії та землеустрою. Ця програма спрямована на поглиблене освоєння теоретичних та практичних аспектів геодезичної і землевпорядної діяльності, яка відіграє важливу роль у сучасному світі, особливо в контексті сталого розвитку та охорони навколишнього середовища з широким використанням геоінформаційного, геодезичного і землевпорядного інструментарію. Завдяки навчанню на цій освітньо-професійній програмі та оволодінню комплексом вмінь, навичок і компетенцій, здобувачі вищої освіти зможуть працювати у державних, комунальних і приватних землевпорядних, геодезичних, будівельних установах, органах місцевого самоврядування, організаціях, функціонуючих у сфері геодезії, картографії, землеустрою, будівництва та архітектури; закладах освіти відповідного профілю, наукових установах, дослідницьких центрах.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» розроблена факультетом землевпорядкування НУБіП України згідно з Законом України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р., Постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» із змінами, згідно з Постановою КМУ №509 від 12.06.2019 р., Постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти», з урахуванням Положення «Про освітні програми у Національному університеті біоресурсів і природокористування України», затвердженого протоколом Вченої ради НУБіП України №10 від 26.04.2023 р., а також на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 835 від 10.07.2023 р.

Зміст освітньо-професійної програми та структура навчального плану повністю відповідає вимогам нормативно-правових документів МОН України. Термін навчання на освітній програмі становить 1 рік і 4 місяці (форма навчання денна); 90 кредитів ЄКТС, з них обов'язкових 66 кредитів, вибіркового компонента 24 кредити. Це забезпечує отримання програмних результатів навчання згідно з вимогами Стандарту спеціальності. Вибірковий блок дисциплін містить такі сучасні та прогресивні курси, як: Системи

автоматизованого проектування в землеустрої (ВК 1.1), Правові та інституційні засади консолідації земель і земельного банкінгу (ВК 2.3), Формування обмежень та обтяжень у землекористуванні (ВК 3.4), Інтеграція ГІС, ДЗЗ і ГНСС в моніторинзі геосистем (ВК 4.4), Інформаційне забезпечення оцінки земель (ВК 5.1), Інфраструктура геопросторових даних (ВК 6.2).

В ОП передбачені різні форми навчальної роботи – лекції, семінари, практичні заняття, лабораторні роботи, курсові роботи та проекти, самостійна робота по кожному з видів навчальної діяльності, виробнича практика в землевпорядних підприємствах, підготовка магістерської кваліфікаційної роботи. Вони створюють фахове підґрунтя для здобуття професійних знань та навиків.

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» в Національному університеті біоресурсів і природокористування України відповідає вимогам до професійної підготовки фахівців в галузі геодезії, землеустрою, кадастру, картографії, геоінформаційних систем, нормам Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, тому її введення в навчальний процес є необхідним для задоволення потреб держави у сфері геодезії, картографії, землеустрою, кадастру, рекультивації земель, відбудови міст і сіл та інженерної інфраструктури, порушених і зруйнованих воєнною агресією росії, відновленню продуктивності сільськогосподарських угідь.

Усі відзначені риси рецензованої ОП дають підстави вважати, що її реалізація дозволить забезпечити сучасну якісну фахову підготовку здобувачів вищої освіти ОС Магістр.

Докторка географічних наук, професорка,
завідувачка кафедри геодезії та картографії
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка

Людмила ДАЦЕНКО

Підпис проф. Даценко Л.М. засвідчую
Секретар географічного факультету



Олега Левченко